

亀井源太郎・小池信太郎・佐藤拓磨・藪中悠・和田俊憲著
『刑法 I 総論（日本評論社ベーシック・シリーズ）』（2020年9月刊）
ISBN978-4-535-80690-0 第1版第1刷

お詫びして下記のとおり訂正させていただきます。

・ ix頁 第7章の4行目
（誤）心神喪失・心身耗弱
（正）心神喪失・心神耗弱

・ xi頁 上から22行目
（誤）3 未決勾留日数の算入
（正）4 未決勾留日数の算入

・ xi頁 下から6行目
（誤）IV 刑法の適用範囲
（正）II 刑法の適用範囲

・ 49頁 上から14行目
（誤）東刑判決特報
（正）高刑判決特報

・ 94頁 上から13行目
（誤）XがYを
（正）YがXを

・ 115頁
上から12行目
（誤）Xらによる
（正）Yらによる

上から13行目
（誤）Xは事件現場となった
（正）Yは事件現場となった

上から 14 行目

(誤) Y (被告人)

(正) X (被告人)

上から 15 行目

(誤) Y は X から強盗

(正) X は Y から強盗

・ 187 頁 見出し II 1

(誤) 心神喪失・心身耗弱

(正) 心神喪失・心神耗弱

・ 238 頁 上から 14 行目

(誤) 3 未決勾留日数の算入

(正) 4 未決勾留日数の算入

・ 246 頁 上から 3 行目

(誤) IV 刑法の適用範囲

(正) II 刑法の適用範囲

・ 260 頁 左段下から 1 行目

(誤) 最判昭 25・3・31 刑集 4-3-469…18

(正) トル

・ 260 頁 右段上から 13 行目

(誤) 最判平 30・3・22 刑集 72-1-82…52,56

(正) 最判平 30・3・22 刑集 72-1-82…52,55